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UPRAVLJANJE BANKAMA ak. god. 2016/17 

 

Poštovane studentice i studenti, 

 

Upravljanje bankama izborni je kolegij u zimskom semestru III. i IV. godine Preddiplomskog 

sveučilišnog studija Poslovne ekonomije i Ekonomije Ekonomskog fakulteta u Zagrebu. 

Prelaskom na Integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, kolegij će postati 

obvezan kolegij IV. godine studija u zimskom semestru smjera Financije. Cilj izučavanja ovog 

kolegija je upoznavanje i razumijevanje temeljnih čimbenika koji utječu na konkurentsko 

tržišno okruženje u kojem se formira poslovna politika banke i djeluju upravljači bankom. 

Studentima se žele pružiti konkretna znanja o načelima i metodama upravljanja poslovnim 

bankama, bankovnim proizvodima, determinantama koje utječu na bankovno poslovanje, 

strukturi bilance banaka, izvorima i plasmanima sredstava te bankovnim rizicima. Detaljnije 

informacije o samom kolegiju možete naći na internetskoj stranici kolegija 

(http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=16019) i internetskoj stranici nositeljice 

kolegija (http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=18204). Materijali za izučavanje sadrže 

pripreme i zabilješke s predavanja iz kolegija Upravljanje bankama u svrhu lakšeg 

savladavanja gradiva i polaganja ispita te služe kao pomoćna građa za izučavanje. Na 

službenoj internetskoj stranici kolegija pohranjeni su i dodatni relevantni i aktualni 

materijali za izučavanje (http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=18204). Kolegij se 

izvodi kroz predavanja, seminarsku nastavu te gostujuća izlaganja stručnjaka iz prakse. U 

tekućoj akademskoj godini, u prosincu 2016. godine,  na predavanjima je sudjelovao gost 

predavač, visokospecijalizirani ekspert iz područja upravljanja bankama: 

Domagoj Karadjole od prosinca 2014. godine obnaša dužnost člana 
Uprave Hrvatske poštanske banke. Karijeru je započeo 2002. godine u Erste 
banci Hrvatska kao Corporate Credit risk manager. U 2005. godini postaje 
Direktor sekcije Malog poduzetništva, a od 2010. godine do imenovanja u 
upravu Hrvatske poštanske banke obnašao je dužnost Izvršnog direktora 
za Retail poslovanje u Erste banci Srbija. Diplomirao je 2001. na 
Ekonomskom fakultetu Zagreb, smjer financije i makroekonomija, te je 
stekao dodatno obrazovanje kroz program razvoja managera u 
Erste&IECD Bled School of  Managment 2010. godine.  

Osim predavanja gosta predavača, 2017. godine, u suradnji Ekonomskog fakulteta Zagreb i 

Raiffeisen BANK (RBA), održano je predavanje na temu bankarskog sektora Srednje i Istočne 

Europe, gdje je gostujuće predavanje održala Elena Romanova, Viši stručnjak za bankarstvo 

SIE regije iz Raiffeisen Bank International AG (RBI).  Studentima kolegija se također pružila 

mogućnost obavljanja stručnih praksi u relevantnim financijskim institucijama i nadzornim 

institucijama. 

 

http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=18204
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Studenti su u ak. god. 2016/17 na zimskim ispitnim rokovima u najvećem dijelu polučili 

dobre, vrlo dobre i izvrsne rezultate na ispitnim rokovima (86% studenata koji su pristupili 

ispitu), a najveći broj studenata ispit je polagao u zimskom ispitom roku odmah nakon 

odslušanih predavanja. Na grafikonu 1. prikazane su ostvarene ocjene rokovima u 

akademskoj godini 2016/17. 

 

Grafikon  1.: Postignuti rezultati studenata na ispitu u akademskoj godini 2016/17 

 
 

Napomena:  Na zimskim ispitnim rokovima ispit je položilo 86% studenata koji su pristupili ispitnim rokovima 
te je 68% studenata koji su pristupili rokovima ostvarilo vrlo dobar ili izvrstan rezultat. 

Zahvaljujem se svim polaznicima kolegija Upravljanje bankama na izvrsnoj suradnji i želim 

puno sreće u nastavku obrazovanja i na tržištu rada. Novim studentima i onima koji 

pokazuju interes za smjer Financije želim dobrodošlicu. 

 S poštovanjem,  

 

Izv.prof.dr.sc. Anita Pavković 
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